



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

LEGE

pentru modificarea și completarea Legii nr.303/2008 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia, precum și pentru modificarea Legii nr.328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia

Senatul adoptă prezentul proiect de lege

Articol unic.- Legea nr.303/2008 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 7/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia, precum și pentru modificarea Legii nr.328/2006 pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.39/2005 privind cinematografia, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.894 din 30 decembrie 2008, se modifică și se completează după cum urmează :

1. Articolul II, punctul 11 se modifică și va avea următorul cuprins:

„11. În cazul sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic care la data intrării în vigoare a prezentei legi , fac obiectul unui contract de închiriere ce prevede în mod expres obligativitatea difuzării de film cinematografic, autoritățile administrației publice locale vor iniția procedura de privatizare în favoarea contractantului, în termen de 30 de zile , în baza dispozițiilor Legea nr.346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, cu modificările și completările ulterioare, dacă difuzarea de film cinematografic s-a făcut constant și au fost respectate toate clauzele contractuale. ”

2. Articolul II, punctul 12 se modifică și se completează astfel:

„12. (1) În termen de maximum 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei legi, beneficiarii contractelor de închiriere pot să notifice intenția de cumpărare consiliului local al autorității administrativ-teritoriale respective, cu respectarea prevederilor în vigoare.

(2) La data intrării în vigoare a prezentei legi, sălile și grădinile de spectacol cinematografic, care fac obiectul unui contract de închiriere ce prevede în mod expres obligativitatea difuzării de film cinematografic , aflate în domeniul public al unităților administrativ-teritoriale locale, comunale, orășenești, municipale și al sectoarelor municipiului București, după caz, trec în domeniul privat al statului și în administrarea consiliilor locale.

(3) Sumele obținute din vânzarea sălilor și grădinilor de spectacol cinematografic în condițiile prezentei legi se fac venit la bugetul de stat. ”

Acest proiect de lege se consideră adoptat de Senat în forma inițială, în condițiile articolului 75 alineatul (2) teza a III-a din Constituția României, republicată.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Robert-Marius Cazanciuc